

沈事业单位招200名退役大学生士兵

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 沈阳市将招聘200名退役大学生士兵。报名人员必须是2017年从沈阳市应征入伍，入伍前具有沈阳市户籍，以驻沈高校应届毕业生或在读学生身份入伍的不受户籍限制。服役期间荣获个人三等功的报名人员笔试成绩加5分，荣获个人二等功的报名人员笔试成绩加10分。

根据报名公告，报名人员必须具备下列条件，缺一不可。条件包括具有中华人民共和国国籍、遵守宪法和法律、2017年从沈阳市应征入伍、入伍前具有沈阳市户籍（以驻沈高校应

届毕业生或在读学生身份入伍的不受户籍限制）、服义务兵役期满正常退役且服役期间无违纪违规行为、现已取得国家承认的大专及以上学历、具备岗位要求的身体条件、符合岗位需要的其他条件。曾因犯罪受过各类型刑事处罚、有犯罪嫌疑尚未查清或正在接受纪律审查人员，国家法律法规规定不得聘用的其他人员，均不得报名应聘。

记者查询招聘计划表发现，此次招聘的单位涉及面很广，既有市级单位，也有各个区县的单位。除了沈阳市纪委监委综合保障中心要求应聘

者为中共党员，其他岗位都没有特殊要求。沈阳市信息中心、沈阳职业技术学院、沈阳市社会保险事业服务中心、沈阳市水务事务服务与行政执法中心等单位都将招聘若干名退役大学生士兵。

本次招聘报名全部采取网络报名的方式进行，不设现场报名。报名网址是沈阳市考试院网站。每个报名人员只能报考一个岗位。服役期间荣获个人三等功的报名人员笔试成绩加5分，荣获个人二等功的报名人员笔试成绩加10分。符合加分政策的报名人员，需要在2019年12月2

日9时至2019年12月6日12时拨打024-22539026进行登记，未按时登记者后果自负。

工作人员提醒报考者，本次招聘不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。目前社会上出现的任何辅导班、辅导网站或发行的出版物、上网卡等，均与本次考试无关，敬请广大报考人员提高警惕，切勿上当受骗。

报名时间：2019年12月2日9时至12月4日17时。

查询审查结果：报名人员提交报名信息后，24小时内初审完毕，初审

时间顺延至2019年12月5日12时。初审通过的不可再报考其他岗位；未通过的，在报名时间内可改报其他岗位。

缴费确认：通过初审的报名人员须重新登录沈阳市考试院网站，通过网银缴纳考务费，考务费为50元人民币。报名人员未在规定时间内缴费，视为自动放弃报名。

网上打印准考证：2019年12月12日9时至14日9时登录沈阳市考试院网站自行打印准考证、报名登记表。

笔试时间：2019年12月14日9:00-10:30。

辽宁大学全保研女寝：成绩排专业前四名

两人保送南开大学，一人保送中山大学，辽宁大学历史学院的这个全保研寝室包括李涵、孙茜、薛晨琦三位学霸，她们从大一开始互相监督一起进步，终于实现了全寝室保研的愿望。

说到成功秘诀，三人总结：平时的积累很重要，绝不能等到考试才突击学习；其次，大家好才是真的好，学习不能藏着掖着，要和大家一起共享资源。

3个人成绩排在专业前四名

李涵、孙茜和薛晨琦是辽宁大学历史学院2016级档案学专业学生，今年，李涵和孙茜成功保送南开大学研究生，薛晨琦保送中山大学研究生，而她们仨来自同一个寝室，她们寝室也被同学和老师们称为学霸寝室。

说到保研，李涵说她们三个都是上了大三才有的想法，但大一大二的努力也为保研打下了坚实基础。“一上大学没有太多想法，就是认真上课、好好学习。”大三开学一查前两年的成绩，发现她们仨在全专业分别排第一名、第二名和第四名。“因为我们专业保研名额是5个，所以我们三个人觉得可以拼一把”，孙茜介绍。不过到了大三，很多同学都有了保研和考研的打算，为了不让成绩掉下来，她们仨决定携手一起为保研努力。



辽宁大学学霸寝室三人全部保研成功，从左到右依次是薛晨琦、李涵、孙茜。

在学习上，三个人其实都有各自的习惯。李涵晚上睡得比较晚，早上起得也较晚，她习惯呆在宿舍学习；孙茜喜欢拉着薛晨琦来回于博雅楼与图书馆之间。虽然学习习惯不同，但三个人目标是一致的。

平时积累和共享资源最重要

保研成功后，也有学弟学妹来向

她们“取经”，让她们介绍学习经验，她们仨也总结成功秘籍——及时总结和共享资源。

“大一大二很多人是很放松的，但我们三个人依然像高中一样，上课认真听老师讲课，下课及时整理笔记，不懂的知识点当时就弄明白，不会留到考试的时候再突击。”李涵介绍，而这样的方法也让她们的基础知识非常扎实，为保研打好了基础。

另外就是资源共享，她们仨有一

个微信群，名字就叫做“资源共享群”，老师上课的课件，每个人课后查找到的资料，她们全都发在群里。“我们每个人都会整理一份笔记，发到群里大家共享，因为一个人总会有一些忘记的、整理不到的东西，三个人互相分享，就比较全面了”，薛晨琦介绍。背诵考点时，她们仨也是以互相提问的形式来进行。“冬天我们会买杯奶茶，一边喝着一边互相抽题提问，这种形式非常有趣，让背诵变得

不那么枯燥。”

“我们的目标就是三个人都保研，只有全都保研我们才算成功。”李涵介绍。

仨人携手走遍沈阳大小景点

除了是学习上好伙伴，在生活中她们仨也是最要好的朋友。上大学期间她们仨都没有谈恋爱，很多美好时光都是一起经历的。

因为都不是本地人，三个人在闲暇之余将沈阳走了个遍。周末她们喜欢一起出去逛超市，去探索一些美食。薛晨琦教孙茜学自行车，虽然到最后她学会了还是不敢骑。其实保研融入生活中，就已经不是一件枯燥的事情了，其间三个人携手相伴的感情意义，已经远远大于保研本身，也更有趣。她们走的这条保研之路，如果只有埋头学习的话，就不会像今天这样鲜花遍地了。

李涵认为她们保研成功，也离不开历史学院的良好氛围。在历史学院，像李涵寝室一样的全保研寝室或全考研寝室十分常见，甚至还有全考研班级、四级通过率100%班级、学生会部长级干部考保研100%等各种优秀学业团体。每年都有很多同学走入北大、人大、北师大、复旦、南开等名校的相关重点学科深造。

如何用“货币时间价值”理财

越来越多的人把理财挂在嘴边，但却少有人知道理财的“第一原则”是货币的时间价值。那么，什么是货币的时间价值？

举个简单的例子，如果有两个选择：A、现在给你1万元；B、5年后给你1万元。无疑，大多数人都会觉得现在的1万元比5年后的1万元值钱，所以会选择前者。那么，这是否是一个明智的选择呢？若选择A，假设现在年利率为5%，按2019年9月的通胀率3%计算，现在给你的1万元5年后就是1.104万元；若选择B，5年后1万元只相当于现在给你0.859万元。显而易见，选择A是明智的。而这个例子体现的就是货币的时间价值，即“钱可生钱”。

既然1万元在不同的时间节点上价值是不同的，那么钱的价值在不同时间点上的名称也是不同的，先给大家科普两个概念——“现值(PV)”指的是一笔资金当下的价值；“终值(FV)”则是指一笔资金在未来某一时间点上的价值，将来值或是本利和。货币的时间价值体现在了两个地方，一是“单利”，二是“复利”。单利的意思是

不管多少个周期都只是本金生息永远不会连本带利地生息；复利则表示第一个周期里本金生出利息，第二个周期开始就是连本带利再生出利息，也就是大家通常说的“利滚利”。

想要了解更多理财知识以及邂逅稀缺的稳妥收益理财产品，可以扫码加入辽沈晚报财管家理财俱乐部，了解更多的投资信息。咨询电话024-22699275、22699277(总部)、024-22699266、22699288(三经街分部)。理财产品由金融机构提供并进行投资管理，辽沈晚报财管家理财俱乐部仅提供平台服务，不参与投资，不承担投资风险。

理财有风险，投资应谨慎。



高铁线路安保区内拟禁烧荒、排污、违建

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经淼报道 高速铁路线路安全保护区内地禁止烧荒、放养牲畜、种植影响高速铁路线路安全和行车瞭望的树木等植物。

省司法厅近日就《辽宁省高速铁路安全管理规定(草案)》(征求意见稿)征求社会各界意见，有关单位和各界人士可于12月30日前对征求意见稿提出修改意见。

征求意见稿规定，高速铁路沿线乡(镇)政府(街道办事处)和铁路运输企业建立“双段长”责任制。高速铁路线路安全保护区内地禁止烧荒、放养牲畜、种植影响高速铁路线路安全和行车瞭望的树木等植物；禁止排污、倾倒垃圾以及其他危害高速铁路安全的物质；禁止擅自建造建筑物、构筑物，铺设、架设各类管线、缆线、渡槽等设施；禁止擅自取土、挖砂、挖沟、采空作业或者堆放、悬挂物品；禁止擅自

堆放柴草、秸秆等可燃物；禁止燃放烟花、爆竹或者焚烧沥青、油毡、橡胶、塑料、皮革、垃圾以及其他产生有毒有害烟尘和恶臭气体的物质。

征求意见稿规定，高速铁路电力线路导线两侧各500米范围内，不得升放风筝、气球、孔明灯、小型航空器等低空漂浮物。高速铁路封闭栅栏两侧的遮阳网、塑料防护薄膜、农用锡箔纸等轻质物体以及生产施工过程中产生的轻飘物，所有权人或者使用人应当采取有效管控措施，防止危害高速铁路安全。

高速铁路沿线市、县、乡(镇)政府(街道办事处)及有关部门应当加强高速铁路线路两侧500米可视范围环境卫生整治，有效管控卫生环境，对露天堆放的生活垃圾、建筑垃圾、废品废料、河塘漂浮物、露天粪坑、污水坑及“白色污染”等轻飘物品及时清理。